



*Direzione centrale gestione  
tributi e monopolio giochi  
Ufficio lotto e lotterie*

## AVVISO DI RETTIFICA

A parziale rettifica della comunicazione di furto del 9 gennaio 2014 prot. 61, si comunica che due pacchi oggetto di furto, nr. 808018 e 808019, sono stati erroneamente comunicati come appartenenti alla lotteria "Buon Compleanno" anziché alla lotteria "Battaglia Navale".

Quindi la comunicazione corretta è la seguente:

### Lotteria "Buon Compleanno" gioco 1319

N° Pacco	Numerazione biglietti	Quantità
1600992	0-99	100

### Lotteria "Battaglia Navale" gioco 1331

N° Pacco	Numerazione biglietti	Quantità
833044	0-59	60
808018	0-99	100
808019	0-99	100

Roma, 18 febbraio 2014

IL DIRIGENTE  
Mario LOLLOBRIGIDA